

二〇二三年國殤節特會信息

腓立比書中所啟示的認識、 經歷、並享受基督（五）

認識同基督受苦的交通， 以及模成祂的死

在腓立比書三章十節，我們看見保羅渴望認識同基督受苦的交通。對於基督，受苦和死在先，復活在後；對於我們，祂復活的大能在先，然後纔是有分於祂的受苦，模成祂的死。我們首先接受祂復活的大能，然後藉著這大能，就能有分於祂的受苦，過釘十字架的生活，模成祂的死。

基督的受苦有兩類：一類是為成功救贖，這已經由基督自己完成了；另一類是為產生並建造召會，這需要使徒和信徒將其補滿。我們不能有分於基督救贖的苦難，但我們必須有分於基督產生並建造祂身體的苦難。基督是神的羔羊，為著救贖受苦；基督是一粒麥子，為著繁殖和建造受苦。

主是一粒麥子落在地裏，藉著死喪失魂生命，使祂得以在復活裏，將祂永遠的生命釋放給許多子粒。那一粒麥子還沒有完成為建造身體所需的全部苦難。我們這許多子粒，必須像那一粒麥子那樣的受苦，也必須藉著死喪失魂生命，纔能在復活裏享受永遠的生命。這就是跟從主，使我們得以服事主，在這喪失魂生命而活在祂復活裏的路上與祂同行。召會產生並擴增的路，不是藉著人的榮耀，乃是藉著十字架的死（約十二20~24）。

為著我們的變化而受苦，和為著基督的身體而受苦不同。保羅在腓立比書三章十節的話，不是指著為變化而受苦。我們若比較腓立比三章十節和歌羅西書一章二十四節，就會看見保羅在腓立比三章十節說到的

受苦，乃是補滿基督為身體所受患難的缺欠。在歌羅西書一章二十四節，保羅認為他自己所受的苦難，是補滿基督為祂身體受苦的缺欠。基督為祂身體的受苦仍在進行，我們需要有分於這些苦難。當我們為基督的身體受苦時，我們就經歷基督復活的大能。

在腓立比書三章十節保羅說到『模成祂的死』，這辭指明保羅渴望以基督的死作他生活的模子。認識基督為至寶、將萬事看作虧損、贏得基督、給人看出是在祂裏面、認識祂、認識祂復活的大能、以及認識同祂受苦的交通，結果都產生一件事—模成基督的死。模成基督的死，指明祂的死是一個模子。腓立比書三章的中心，乃在於模成基督之死模子的形狀。我們已經被擺在這死的模子裏，現今我們需要模成這模子的形狀。基督復活生命的大能，在我們裏面帶著我們、托著我們、穿著我們，把我們擺在基督死的模子裏。基督之死的模子，是指基督經歷不斷的將祂屬人的生命治死，使祂得以憑神的生命活著（六57上）。

當主耶穌在地上時，祂過釘十字架的生活。藉著過釘十字架的生活，祂就向神活著，並且活神。祂一直治死祂屬人的生命，使祂裏面神聖的生命能流露出來。祂活著的時候，也是一直在死—向著舊造死，好使祂能活新造裏的生命；這是腓立比書三章十節裏『祂的死』的意義。模成基督的死就是以基督的死作為我們生活的模子。基督的死是一個模子，把我們模成這模子的形狀，就像把麵團放在蛋糕模子裏，模成其形狀一樣。神已經把我們擺進基督之死的模子裏，一天過一天神用這模子把我們模成這死（羅六3~4）。

我們的生活應當模成祂這模子的形狀，就是向我們人的生命死，而活神的生命。我們若治死我們天然的生命，就會感覺我們裏面有另一個生命，就是神聖的生命；這生命會得著釋放，這樣，我們在經歷中就會模成基督的死。在基督之死的模子裏，天然的人消滅了，舊人釘死了，已廢掉了。我們若允許環境將我們壓到這模子裏，我們日常的生活就會模成基督之死的形狀。榮耀神惟一的路，就是模成基督的死；我們越模成基督的死，就越榮耀父。
(張志誠)

壯年成全班暨延伸訓練夏季畢業聚會報導

復活大能，贏得基督

台灣福音工作全時間訓練壯年成全班暨延伸訓練二〇二三年夏季畢業聚會，於六月十六日在中部相調中心舉行。來自全台眾召會聖徒及學員們的親屬前來扶持，現場座無虛席，共一千零六十人參加。

聚會開始全體畢業學員合唱『主恢復的獨特』及『讓我愛』兩首詩歌。接著有十六位弟兄姊妹分享畢業蒙恩見證，內容有藉職事的說話得著裝備、生命的經歷與長大、成為聖靈的踏腳石、誇我的軟弱，讓基督的能力覆庇我、主愛困迫，竭力追求、裝備神的話語學習配搭、經歷基督作生命、閱讀聖經，裝備真理、贖回光陰以贏得基督、模成基督之死，不再是我、贖回光陰，湧流生命、靠神大能的話得勝，成為人的祝福、操練否認己，活基督。此外延伸訓練有兩位姊妹分享牧養人和過真正的召會生活。



▲壯年成全班暨延伸訓練夏季畢業聚會

有位弟兄雖然中風，左手左腳不能施力，仍報名參訓並竭力操練直到畢業。有弟兄姊妹參訓前沒有過正常的召會生活，參訓後生命長大，贖回光陰竭力追求。有姊妹藉著追求李常受文集，蒙主話光照，在身體的配搭下帶領前夫得救，並恢復婚姻。更有姊妹參訓後要退休，宣告鄉鎮開展的心願，好成為聖靈的踏腳石…等。這些馨香的見證，都使與會弟兄姊妹受感流淚。

聚會未了有弟兄交通勉勵並祝福的話。陳弟兄說每一次參加畢業聚會，都非常受感動，看見主藉著壯年班的訓練，實在叫人得著變化。全時間的訓練，在一個愛主者的人生中，並不是一個選項，而是必修的課程！

我們跟隨主多年，深覺這一生都該在主訓練的手中，沒有一刻可以離開。學員們分享的這些見證，把保羅在腓立比書三章七至十一節經歷基督的祕訣，活化在眾人眼前。保羅自從在大馬色看見榮耀基督的異象，和基督身體的異象，他整個人生就變得非常積極，迫切追求基督。他以認識我主基督耶穌為至寶，



▲壯年成全班學員展覽詩歌

且要更多的認識基督，更多把萬事看為糞土。他一生的追求，就是要贏得基督，以基督作一切，甚至渴慕被人看出是在基督裏面。保羅在經歷中來認識基督，這包含兩方面：就是認識祂復活的大能，並認識祂受苦的交通，為著生命能從他裏面洋溢到別人身上，好為著基督身體的建造。

弟兄祝福所有受訓的學員，但願訓練不是只有一年，乃是一生的事。也鼓勵所有在場還沒有參加訓練的，禱告主，藉著參訓，經歷保羅一生對基督的經歷，模成基督的死，達到死人中傑出的復活。

林弟兄把主的僕人在一九九六年十二月二十一日，離世前最後一次在美國對全時間訓練交通的一段話，分享給所有的畢業學員。全時間訓練的目標有二個：一、要建立學員們認識八項真理；二、建立申言。八項真理乃是：一、經過過程並終極完成的三一神；二、包羅萬有的基督；三、那靈；四、神聖永遠的生命；五、召會；六、基督的身體；七、神與信徒的構成，就是團體神人的構成；八、終極完成的新耶路撒冷。表面上看，是八



▲聖徒參加壯年成全班夏季畢業聚會

項分開的真理，實際上就是神永遠的經綸。這是神要作的，神正在作的，神要完成的，這也是人生存的意義和目的。如果不是參加訓練，真的不容易進入這八項真理，這是今日主恢復的寶貝。

訓練作的第二件事，就是要幫助大家申言。我們以為為主說話是申言，但申言是要講說聖經這八項真理。期盼畢業學員，留意這事，也期盼還沒有參訓的聖徒，把握機會來參訓，真真實實在訓練中心得著這些真理。求主祝福弟兄姊妹。（張添唐、陳俊華）

十七會所福音叩訪分享

福音牧養，喜樂生活

十七會所聖徒領受繁增新會所負擔，今年一月藉著全時間訓練學員休訓兩週期間一同配搭叩門開展，得著了三十多個敞開的名單。二月時，聖徒有感需要接續回訪，因此就呼召各區聖徒於每週六下午一同出外回訪，起頭只有四位聖徒參與，後來配搭人數漸漸加多到近二十位有分。

每週六下午，聖徒們先一同集合禱告、唱詩挑旺靈，



▲聖徒們外出叩訪牧養人

之後按著固定編組回訪區域內對象。藉著分享一首簡短詩歌或經節給敞開的家，將基督供應給他們。盼望藉堅定持續送會到家，不久能於新人或福音朋友的家中建立排聚集，或將他們邀請至現有的小排聚會。如此，藉著繁增小排數或小排人數，就能達到繁增會所的目標。

有位八十多歲的剛得救的年長弟兄，因一些環境，非常愁苦，邀約他來聚會並不容易。然而藉著叩訪小組每週堅定持續的牧養，生命湧流並供應到他裏面，使他不再愁苦，反而喜樂起來，也學會如何禱告。現在每週六都很期待聖徒到他家陪他一同享受主。

有一組叩門組，有次學員雖不在，但仍堅定持續出外叩訪，遇到一位歷經許多困境的大學老師，在接觸幾次後，帶她受浸得救，現在穩定過召會生活，並對福音很有負擔。另一組，因回訪尋不到敞開的對象，看見開展的社區公園有多位兒童，就拿著詩歌海報、性格童話繪本、氣球，週週到公園作兒童公園福音，也得著一些敞開的名單，可以持續接觸。

因著這樣堅定持續的實行，有幾位聖徒見證召會生活變得又新又活又喜樂，主也將得救的人和我們加在一起，帶進繁增。
(劉榮現)

七十會所福音生活交通

積極傳揚，豐碩美果

七十會所聖徒對人有負擔，積極傳福音。有兩位姊妹在四年前先後得救，爾後的一兩年間，她們兩家的家人也陸續得救。讚美主！神的愛漸漸充滿她們這兩個家，她們的心中興起了傳福音的負擔，藉著弟兄姊妹的牧養和教導，她們更認識需要建立屬靈到家的神人生活。盼望藉著傳福音、開家得人、餵養人、留住人，並將人帶進身體生活中，同走神所命定基督徒聚會和事奉的道路。

其中一位姊妹個性非常嚴謹，得救前在業界有客製化美學達人之稱，她得救後在復活裏運用客製化的概念來傳福音。弟兄鼓勵她藉著各樣的聚會，把福音巧妙自然帶給人。去年姊妹舉辦簽書會，十年回顧聚會，也邀請客戶及自閉症基金會的音樂家參加，聚會真是甜美感人。在這場聚會中後不久，主就得著她的五位客戶信而受浸。感謝主。

只要她們所接觸到的朋友，無論得時不得時，都會向他們傳福音。主日時也為要來的福音朋友不住的禱

告，豫備詩歌、飯食給來聚會的人，準備都是最上好的，為了要搶救人的靈魂，將基督的豐富供應給人。

姊妹因著要準備聚會的相關東西，去購物時也跟商家傳福音，不久他們都成為弟兄姊妹了。甚至去用餐時也向餐廳老闆傳福音，之後餐廳老闆也得救了。因著常去探望他們，也常在這店愛筵人，老闆的小女兒看到姊妹來，都喜樂的打招呼。她也看到聖徒在用餐前都會謝飯禱告，福音的種子就在她裏面種下了。

自從疫情趨緩恢復實體聚會，兩位姊妹的家立即開家，為會所一區的主日聚會。至今在這兩個家中受浸人數已達四十人以上。何榮耀！我們是新約福音的祭司，帶罪人歸神是我們天職，這樣的工作使我們天天新又活，這樣的生活使我們常常結新果！（詹芳玫、劉美含）



▲聖徒積極傳福音多結果子



屬·靈·書·報·導·讀 (727)

接納聖徒

李常受文集一九八四年第二冊

書號：傳 5184-2A

一九八四年二月間，超過三百五十位弟兄來自六大洲，聚集在加州安那翰，接受李常受弟兄為期二週的國際性長老訓練。

信息內容

第六章『接納聖徒』（一），第七章『接納聖徒』（二）。

真理要點

一、在接納聖徒上，原則上，第一，我們必須接納所有的聖徒。使徒保羅在羅馬書十四、十五章全是講這一點。他告訴我們，我們必須接納各式各樣與我們不同的真信徒。有的信徒即使仍然守安息日、或者吃猶太宗教式的飲食，我們也沒有立場棄絕他們。若是我們棄絕他們，我們就成了宗派。我們必須接納基督所接納的每一個人。

二、第二，不相信個人的感覺是百分之百正確的。照著我們的感覺，一個人沒有真正得重生，但事實上他也許真正得重生了。我們沒有一個人可以過於自信，堅持自己的感覺。當我們對人是否真的得重生，感覺並不確定的時候，只要這人向我們確定的說，他相信主耶穌，承認過他的罪，也向主禱告了，我們就該根據神的愛，作正面的斷案。

三、第三，不照著自己的個性，乃照著神愛的性情。一切有關召會生活的事，我們必須一直是在愛裏來實行。我們在愛裏接納人。即使我們必須把人趕出去，也必須在愛裏來執行。我們所作的每一件事，都必須在愛裏行。愛總是正確的。我們必須照著愛裏的公正，實行召會生活。這正是主所作的。

實行要點

一、除非是與不道德、拜偶像或基督身位之異端有

關的事，否則我們不該停止聖徒來擘餅。人也許問我們，為什麼不革除一個不道德的人，只停止他來擘餅。我們必須看見，所謂革除的事涉及家庭以及人在社會上的名聲。把人從召會的交通中除去，乃是一件大事，因此我們不該作得太匆促，乃該謹慎行事。並且我們要給人悔改的時間。

因著他們的不道德，我們應當告訴他們停止來擘餅，也應該警告他們要悔改，並且清理這事，使我們能在愛裏遮蓋這事，並拯救牽涉在其中的人和家庭。一面，我們不要讓他們來擘餅。另一面，我們要遮蓋他們，意思就是保護他們。我們給他們機會悔改並清理局面，藉以保護他們。

二、我們該盡所能的，幫助個人在主面前有清楚的認罪。即使人自願公開的認罪，也最好勸他不要這麼作，這並不造就人，這些是污穢的事，污穢我們的耳朵，也污穢青年人的心思。一旦人聽見這樣的事，他一生都不容易忘掉，這些不是健康的事。在使徒行傳十九章，那些相信的人承認他們的罪，並述說自己素來所行的。然而我們必須曉得，這些是自然而然所發生的事例，並不是要求人該怎麼作的教訓。

三、一旦在召會生活中有罪惡的事，我們不該輕率的讓它過去。我們必須多在生命中勞苦來對付它。今天我們的實行有一個趨勢，不是不顧到事情，就是顧得倉促。但聖經表明，我們必須謹慎的處理這事。保羅寫哥林多前書的時候，就是這樣的勞苦。寫哥林多後書的時候，再度勞苦，來對付那個犯罪的弟兄。我們必須向保羅學習，不是簡略、匆促的處理罪惡的事。我們必須在愛裏勞苦。我們必須在愛裏顧到召會中犯罪的肢體，用智慧對付他，盼望他能得著幫助，悔改回到主面前。我們必須供應生命給他，幫助他接受生命的供應，使他重得與主之間所失去的交通。

問題研討

- 一、在接納人上，必須記住的原則有那三件事？
- 二、我們該以神的何種性情，來實行召會生活？
- 三、從保羅身上，我們學習到該如何幫助犯罪的肢體？
(林蔚穎)

下期預告：

8月6日

《李常受文集》一九八四年第三冊第一段第1-3章

8月13日

《李常受文集》一九八四年第三冊第一段第4-5章